

وزیر اعلیٰ نے کبھ میں بسنت پنچمی کے موقع پر تیسرے شاہی انسان کے کامیان

العقاد پر سنتوں، مذہبی پیشواؤں اور عقیدتمندوں کے تئیں سادھو ادا کا اظہار کیا

یقین اور عقیدت کا یہ کامیاب العقاد سبھی کے تعاون سے ہوا: وزیر اعلیٰ

لکھنؤ: 10 فروری 2019

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے آج پریا گراج کبھ میں بسنت پنچمی کے موقع پر تیسرے شاہی انسان کے کامیاب العقاد پر تمام سنتوں، مذہبی پیشواؤں اور عقیدتمندوں کے تئیں سادھو ادا کا اظہار ہے۔ انہوں نے کہا کہ یقین اور عقیدت کا یہ کامیاب العقاد سبھی کے تعاون سے ہوا۔ اس اچھے کام میں اکھاڑوں، سادھوؤں مہاتماؤں، تیرتھ یا تریوں کی طرف سے فراہم کئے گئے تعاون کے لئے انہوں نے ان کا شکریہ ادا کیا۔

وزیر اعلیٰ نے میلہ انتظامیہ سمیت مینجمنٹ اور سیکورٹی سے وابستہ تمام محکموں، اداروں، تنظیموں وغیرہ کی کوششوں کی ستائش کرتے ہوئے یہ توقع بھی کی ہے کہ جس لگن اور ایمانداری سے انہوں نے آج اپنے فرائض کو انجام دیا ہے، اسی طرح میلے کو پوری مدت میں بھی کرتے رہیں گے۔

میلہ افسر سے موصولہ اطلاع کے مطابق بسنت پنچمی کے مہا انسان میں دو پہر 3 بجے تک 1.50 کروڑ سے زیادہ عقیدتمندوں نے 8 کلومیٹر کی لمبائی میں پھیلے 40 سے زائد گھاٹوں پر انسان کیا۔ تمام اکھاڑوں نے حکومت کے دیکھ رکھ میں بڑی خوشی اور جوش کے ساتھ شاہی انسان کرکبھ 2019 کو بے مثال تاریخی بنا دیا۔

اس دوران حکومت نے حفاظتی انتظامات کے ساتھ ساتھ انسان کرنے والوں کو آسانی کے ساتھ گھاٹ تک پہنچانے کے لئے ٹریفک کی خاص حکمت عملی تیار کی تھی اور اس کے ساتھ ہی گھاٹ پر انسان کرنے والوں کا مجمع جمع نہ ہو اور ان کی واپسی اور منزل تک پہنچانے کے لئے خصوصی انتظامات کیے گئے تھے۔

حفاظتی انتظامات کو لیکر جہاں پولیس کے اعلیٰ افسران اور شاہی شوبھایا ترا کے دوران از خود موجود رہے، وہیں فورس کے جوان، پولیس، والنٹیئرس، مجسٹریٹ وغیرہ مستعد رہے۔ جگہ جگہ پر پولیس انتظامیہ چاک و چوبندر ہی اور انسان کرنے والوں اور عقیدتمندوں کو انسان کرنے کے بعد منزل مقصود تک جانے کیلئے ہدایات دی جاتی رہیں۔

سنگم زون سمیت تمام گھاٹوں پر انسان / عقیدتمندوں کی کافی تعداد رہی۔ مجمع کو کنٹرول کرنے کیلئے

بنائے گئے ٹاورس سے مسلسل نگرانی اور لاؤڈ اسپیکرز، لاؤڈ ہیملر کے ذریعے مسلسل ہدایت دی جاتی رہی۔ ہیلی کاپٹر کے ذریعہ سے پورے میلے کی نگرانی کے ساتھ ساتھ شاہی اسنان کے لیے جاتے ہوئے سادھوسنتوں اور عقیدت مندوں پر پھولوں کی بارش بھی کی گئی۔ میلے کے انتظامات کو دیکھ کر ریاست سمیت دیگر ریاستوں کے سے آئے عقیدتمندوں نے بتایا کہ ایسا شاندار، خوبصورت، صاف و شفاف کبھی انہوں نے پہلے کبھی نہیں دیکھا تھا۔ اس کبھی میں اتر پردیش حکومت نے بڑے ہی اچھے انتظامات کیے ہیں، اس کے لیے وہ مبارکباد کے مستحق ہیں۔

قابل ذکر ہے کہ مکر سنگرانٹی سے آج بسنت پنچمی تک 03 شاہی اسنان اور 01 دیگر اسنان سمیت کل

04 اسنان میں 16.50 کروڑ عقیدتمندوں نے کبھی میں اسنان کیا۔

☆☆☆☆☆